

## EXPUNERE DE MOTIVE

Prezenta propunere legislativă are drept scop completarea Legii nr.7/2006 republicată, astfel încât să se corecteze inechitățile dintre funcționarii publici parlamentari.

Legea privind statutul funcționarului public parlamentar a fost completată cu dispozițiile art.73<sup>1</sup> care prevede condițiile în care funcționarii publici parlamentari pot beneficia de pensia de serviciu.

Astfel, alineatul 12 al articolului 73<sup>1</sup> prevede că pensia de serviciu se poate acorda doar funcționarilor publici parlamentari care și-au încetat raportul de muncă prin demisie, eliberare din funcția publică ca urmare a desființării postului prin reorganizare, a reîncadrării unui funcționar public parlamentar care a fost destituit nelegal sau din cauza stării de sănătate a funcționarului public parlamentar, și prin acordul părților.

Există, însă, o categorie de funcționari publici parlamentari, încadrați prin concurs pe funcțiile publice, care nu ar putea beneficia de acest drept, din motive neimputabile lor. Respectiv, în cazul în care raportul de serviciu încetează la data expirării termenului pentru care a fost exercitată cu caracter temporar funcția publică.

Acești funcționari publici parlamentari sunt practic discriminați în raport cu colegii lor, neavând dreptul la pensia de serviciu.

Situația trebuie rezolvată deoarece o bună parte dintre funcționarii publici încadrați pe perioadă determinată exercită funcția publică pe un termen îndelungat. Exemple în acest sens sunt foarte multe, funcționari publici parlamentari care pleacă pentru 5 sau 10 ani la Cancelaria Prezidențială și-si suspendă raportul de serviciu de la Parlament, funcționari publici parlamentari care pleacă prin detașare sau cu suspendarea raportului de serviciu la Curtea de Conturi, Curtea Constituțională, Guvern, la misiuni în străinătate, sau alte instituții și autorități publice.

Având în vedere aceste aspecte considerăm că și funcționarii publici parlamentari încadrați pe perioadă determinată ar trebui să poată beneficia de dreptul la pensie de serviciu după cel puțin 4 ani de activitate în cadrul structurilor Parlamentului, conform alineatului (8) al articolului 73<sup>1</sup>.

Inițiator,

Senator Augustin Constantin Mitu

